MATEMATICAS, 1° grado Bioanimica Test 2, 30/10/2024

..... SOLUCIONES 10

1.- Un bosque protegido, inicialmente con una extensién de 1000 hectdreas, pierde anualmente

un 8% de masa forestal. Para evitar su desaparicién, a finales de cada afio se replantan 50
nuevas hectareas.

_af Determina z(n) = hectdreas de bosque al final del afio n.

b)Y Esboza una gréfica con los valores de z(n), para n = 0, 10, 20, 30, 40
.En cuédntos anos se perderd un 24 % de la masa forestal?

@) A largo plazo, jcudntas hectdreas de bosque quedaran?

e) ;Cuéntas hectdreas deberiamos replantar cada afio para asegurar que un 80% del bosque
sobrevive 100 anos?
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